

A Kaviczky márka alappillérei: Küldetésnyilatkozat

SZENVEDÉLY

Amit teszünk, szenvedélyből, tesszük. Inspirálja a szív, az elme és a lélek. Hisszük, hogy a közös munka, a tudás és tapasztalat biztosítja, hogy valamennyi siker közös győzelem. Elképzelésünk csak akkor megvalósítható, ha mi elköteleztünk vagyunk a siker felé.

BÜSZKESÉG

Büszkék vagyunk arra a kiváló természeti kincsre, mely Magyarországon található, és feladatunknak tekintjük hogy termékeink ugyanazt a kiválóságot képviseljék, mint amennyire kiválóak a felhasznált alapanyagok. A minőség partnereink érdekeit szolgálja és Cégünket jó hírnevét közvetíti.

TISZTELET

Tiszteletben tartjuk partnereink odaadó hozzáállását és mély elkötelezettségét, mellyel a márka fejlődéséhez hozzájárulnak. Hisszük és támogatjuk, a társadalmi és környezeti felelősségvállalást. Tiszteletben tartjuk a biodiverzitást, a társadalmi valamint kulturális sokszínűséget.

INNOVÁCIÓ

Nyitottak és elköteleztünk vagyunk minden iránt, mely új és innovatív. Határozottan és következetesen fejlesztjük az új termékeket és befogadó szemlélettel viseltetünk az új ötletekkel szemben.

KIVÁLÓSÁG

Sikerünk alapja a folyamatos törekvés a kiválóságra. Egyénileg vagy kollektíven, alapvető értékeink az etikus magatartás és az üzleti kötelezettségvállalás. Büszkék vagyunk arra, amit teszünk.

SZAKÉRTELEM

Hitvallásunk a legmagasabb szintű szakmaiság. Támogatjuk az integritást, az őszinteséget, a tiszteletet. Vállaljuk hogy hasznos és felelősségteljes a munka, mellyel létrehoztuk a márkát. Ünnepeljük a sikert, vállaljuk a kihívásokat, és felismerjük a potenciális növekedési lehetőségeket.

EMBEREK

A Cég erejét az- az energia és intelligencia biztosítja, mellyel az ötlettől, a döntéstől a valóra vált sikerig halad a folyamat. Ezen az úton erőt merítünk kollégáink motiváltságából és fegyelmezett munkavégzéséből. Lehetőséget teremtünk az esélyegyenlőségre és a személyes fejlődésre.

TELJESÍTMÉNY

Ösztönözzük és jutalmazzuk a szorgalmat Támogatjuk a kihívásokkal teli munkakörnyezetet, mely fejleszti a motivált csapat tagjainak teljesítményét. Ezáltal sikerül a legmagasabb elvárásoknak is megfelelni.